CORRECCION MATE (PAGINA 140)

1.Fijate en el horario del gimnasio y representa cada hora en un reloj de agujas.
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DE LUNES A VIERNES: abierto de .2
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SABADOS: abierto de \J’_/ a
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La hora a la que hay pilates los lunes: & 8.5
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La hora de yoga del sabado: NG S



3. Lee y contesta.

(Las opciones que estdn en negrita y subrayadas son las mejores opciones en cada caso).

40 dias:

e 40de1dia(2€X40)->80€
e 1 mensual (48€)y 10 de 1 dia (2€ X 10 = 20€) -> 68 €

60 dias:

e 60dedia(2€ X60)->120€
e 2 mensuales (48€ X 2) ->96 €

26 dias:

e 26deldia(2€X26)->52¢€
¢ 1 mensual ->48 €

3 meses:

e 3 mensuales (48€X3)->144 €
e 1 trimestral ->120€




